

ton a nagy sikert aratott *Aranyeső* kerül felelevenítésre új betanulással Bánky Jolán szerepében Szoyer Ilonkával. Érdekességet kölcsönöz az előadásnak, hogy ezáltal játsza először Déri Rózi Grandolint az amerikai leányt. Szoyer Ilona mind három fellépte lezállított helyárrakkal kerül színre. Vasárnap este Abonyi classikus népszínműve a *Betyár kendője* kerül színre új betanulással a főbb szerepben Déry, Gömör, Gazdy, Miklóssy Körmendy, Szegő, Solymossi, Békési, Szilágyi és Bende játszik.

Két szegedi bank közgyűlése

A *Szegedi Hitelbank Részvénytársaság* vasárnap délelőtt tartotta meg 25-ik évi rendes közgyűlését a részvényesek élénk érdeklődése mellett. *Kohn Mór* nagykereskedő elnök megnyitó beszédében üdvözölte a szép számban megjelent részvényeseket és a határozatképeség megállapítása után a jegyzőkönyv vezetésére dr. *Fischhof* Henrik intézeti ügyészt, annak hitelesítésére pedig dr. *Glänzer Mór* és *Lengyel Géza* részvényes urakat kérte föl.

A napirend előtt elnök hivatkozván az igazgatósági jelentésnek erre vonatkozó passzusára meleg szavakkal méltatta a társaság nyugalomba vonult vezérigazgatójának, *Rosenberg* János urnak elévülhetetlen érdemeit és indítványára a közgyűlés lelkesedéssel határozta el ennek a jegyzőkönyvben való megörökítését. *Rosenberg* János meghatottan mondott köszönetet a személye iránt megnyilatkozott rokonszenvért és ragaszkodásért és kérte a részvényes urakat, hogy vele és az intézettel szemben eddig tanúsított baráti érzelmeket tovább is tartsák fenn változatlan melegséggel. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentését, valamint a bemutatott zárszámadásokat a közgyűlés helyeslőleg vette tudomásul és hozzájárult a javaslatba hozott fölosztási tervhez, amelynek értelmében az 1914. évi osztalék-szelvények folyó hó 22-től kezdve az intézet pénztáránál 9 koronával beváltatnak.

Szijaártó Albert részvényes általános helyeslés közben lendületes szavakkal mondott köszönetet az intézet vezetőségének, buzgó munkásságáért, valamint az elmúlt üzleti évi súlyos körülményei között elért kielégítő eredményért és indítványára a közgyűlés az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak a fölmentést egyhangulag megszavazta. A napirend 4-ik pontjával volt kitűzve az elnök, alelnök és igazgatóság megválasztása. *Bokor* Adolf részvényes azt indítványozta, hogy a lelépett igazgatóság érdemeinek méltánylásául a névszerinti szavazás mellőztessék, mire a közgyűlés közfelkiáltással újból megválasztotta az eddigi elnökséget és igazgatóságot. Elnök saját és igazgatótársai nevében köszönte meg a bizalom megnyilvánulását és megígérte, hogy mikép idáig, ugy ezentul is tőlük telhetőleg fognak az intézet érdekében munkálkodni.

A zárszámadás adataiból kiemelendő, hogy a társaság nyílt tartalékjai meghaladják a 300.000 koronát, ami az alaptőkének több mint 25 százalékát teszi ki, hogy az intézet az 1914. december 31-iki kimutatás szerint 203,683 korona pénztárállomány mellett további 132,161 korona készpénz fölött rendelkezett más pénzügyintézeteknél, hogy 279,189 korona értékű mindenkor realizálható érték-papír készlete van és hogy 3,127,741 korona váltóköveteléseiből 2,276,476 korona összegű váltó saját tárcájában fekszik. Mindezen adatok fényes bizonyítékok az intézet mobilitása és vagyonszerzésének kedvező eloszlása mellett.

A *Szegedi Kereskedelmi és Iparbank* vasárnap tartotta a kereskedelmi és iparkamara helyiségében *Szarvady* Lajos elnöklésével XLVII. évi rendes közgyűlését amelyen az érdeklődő részvényesek nagy száma jelent meg. *Szarvady* Lajos elnök az ülést megnyitván a jegyzőkönyv hitelesítésére *Schwalm*

J. és dr. *Falta* Marcel részvényeseket, annak vezetésére pedig *Csányi* Jánost a bank vezérigazgatóját kérte fel aki bemutatta a bank zárszámadásait és az igazgatóság előterjesztését az évi eredmény felosztására nézve. *Kiss* Gyula részvényes, hivatkozva a mai rendkívüli súlyos viszonyokra, a bank felmutatott eredményét kedvezőnek mondja és ajánlja, hogy a közgyűlés úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a szabályszerű felmentvényt adja meg, továbbá, hogy úgy ezeknek, mint az ügybuzgó tisztikarnak eredményes munkálkodásukért köszönetet szavazzon. A közgyűlés ezen indítványt egyhangú lelkesedéssel elfogadta. A napirend további pontja az igazgatóság megválasztása volt, amelynek során *Rózsa* Mihály részvényes indítványára a közgyűlés az igazgatóság eddigi tagjait egyhangulag újra megválasztotta. Az igazgatóság tagjai lettek: *Szarvady* Lajos elnök, *Tóth* Péter alelnök, *Wagner* Gusztáv, *Gál* Kálmán, *Vajda* Sándor, *Jánmai* Gyula, *Kiss* Károly, *Csányi* János, szegedi *Lukács* József, *Szarvady* Lajos elnök a közgyűlés bizalmát úgy a maga, mint az igazgatóság tagjai nevében hálásan megköszönvén, az ülést bezárta. — A bank esedékes szelvényei folyó hó 22-től kezdve 20.— koronával kerülnek beváltásra a bank pénztáránál: Szegeden, Baján, Nagykikindán és Pancsován, továbbá a Magyar Általános Hitelbanknál, Budapesten, valamint ezen bankintézet valamennyi fiókjánál.

A közgyűlés által megszavazott jótékony-célú előirányzatból a bank igazgatósága eddig a következő adományokat folyósította: Hadbavonult katonák felszereléséhez pamutköltségre 50.—, bajai tartalék-kórház 50.—, Vörös-kereszt egyesületnek 150.—, Vörös-kereszt egyesületnek jótékony bélyegekért 100.—, Háboruban megvakult katonák országos segélyalapjára 100.—, Bevonultak itthonmaradottjainak segélyalapjára 900.—, Alsóvárcsi apáciskola 40.—, Önkéntes tüzoltó egyesület 80.—, Főgimnáziumi segélyegylet 30.—, Zsidó árvaegylet 25.—, Első szegedi jótékony nőegylet 25.—, Szerb jótékony nőegylet 10.—, Protestáns nőegylet 10.—, Zsidó nőegylet 25.—, Kereskedelmi tanonciskola 20.—, Szegedi Eötvös-alap 15.—, Siketnémák intézete 50.—, Iparosifjak közművelődési egyesülete 15.—, Főreáliskolai segélyegylet 25.—, Iskolaszéknek szegény gyermekek ruházására 50.—, Szegedi magántisztviselők egyesülete 50.—, Vakokat gyámolító egyesület 50.—, Állami gimnáziumi segélyegylet 25.—, Iparos tanonciskola 20.—, Szegedi tornaegylet 25.—, Szegedi kereskedő ifjak egyesülete 25.—, Két kereskedelmi iskolai tanuló ösztöndíja 200.—, Egy felsőipariskolai tanuló ösztöndíja 200.—, Zsidóházi szegények 20.—, Állatvédő egyesület 20.—, Szegedi dalárda 20.—, V. H. O. Sz. 50.—, Szegedi kath. nővédő egyesület 25.—, Kamaráserdői római kath. kápolna 25.—, Szeged szab. kir. város fiu és leány kereskedelmi iskolájának „Ifjusági segélyalapja” 20.—, Szegedi leányegylet 25.—, Megfigyelő kórház 25.—, Különléle jótékony és közéletre 1,225 K. Összesen 3.820 koronát.

F O G A K
szájpadlás nélkül.

Az általam készített rágásra kitűnően használható a valódi fogaktól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat teljesen pótolják. Készítetek továbbá arany koronákat és levehető arany hidakat jutányos árak mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve

Barta Ágoston fogtechnikus
SZEGED, KIGYO-UTCA 1. SZ.
TELEFON 1634.

PAU GENERALIS BULGÁRIARÓL.

Pétervár, március 22. A *Novoje Vremja* interjú közöl *Pau* tábornokkal, aki többek közt azt mondta, hogy *szóbiai* útja épséggel nem elégitette ki, a legrosszabb benyomásokkal jött el onnan. *Bulgária* — úgy látszik — teljesen német befolyás alá került. Ahová néz az ember *Szofia* utcáin, mindenütt plakátokat lát az ember a házak falain. Ezek a hirdetések *bolgár* és *német* nyelven adakozásra szólítják fel a lakosságot az osztrák, a magyar és német *Vöröskereszt-Egyesületek* javára.

Aknamezőkön keresztül.

A kopenhágai *Politiken* tudósítója beszámol a február 18-tól kezdve háborús területnek nyilvánított Északi-tengeren tett utazásáról.

Az utazás nem is volt olyan veszélytelen. A „*Bergenhus*“ volt az első gőzös, amelyet az illető hajóstársaság a német nyilatkozat után az Északi-tengerre küldött. Három napig vesztegeltünk a kikötőben, mert a hajó legénységét nem tudták rábeszélni az elutazásra. Félelmük reánk is leverőleg hatott. Amikor végre a legénység hajóra szállt, sietniünk kellett az indulással, nehogy újra a hajóról a partra ugorjanak.

Az utazás nem is volt olyan veszélytelen. Az Északi-tengernek ezen az északi részén nem találkoztunk ugyan német buvárhajókkal, de az aknák állandóan fenyegettek és a kapitány szakadatlanul résen volt. Az árbócór nappal a hajó homlokán állt és aknára firkászott, hogy a hidon álló tiszteket idejében figyelmeztethesse. Így nem tehetünk egyebet, minthogy szabad folyást engedjünk a dolgoknak és bizzunk a sorsunkban. A dán lobogót villanyfényvel világították meg, hogy a német tengeralattjárók megismerjék a hajó nemzetiségét. A kapitány egész éjszaka a hidon maradt. A személyzet le sem vetkőzött, akinek pedig pilhenője volt, csak felszemmel aludt. A mentőcsónakokat leoldották és minden eshetőségre készen álltak. A gondos szakács több napra való élelmiszert gyömöszölt egy vízhatlan vitorlavászon zsákba.

Há ezenfelül még a tenger is viharos, a szél süvit és a levegő sűrű a hótól, az ember nem valami kellemes érzéssel mászik föl a hálórekeszébe. Semmi más érzéssel nem lehet összehasonlítani azt az érzést, amely akkor támad az emberben, amikor sötét éjszaka nyugtalan tengeren aknák között siklik tova és várja, hogy mikor süllyed el a hajója. Az ilyen pillanatokban bizonyára mindenki az

Most jelent meg!

Várnagy-féle
Magyarozatos Törvénytár.

**A törvénykezési
illeték zsebkönyve**

Az 1914. évi XLIII. t.-c. és annak végrehajtási rendelete jegyzetekkel, utalásokkal, az összefüggő szabályokkal.

Irta:

Dr. Pongrácz Jenő,
budapesti ügyvéd.

Ára vászonba kötve K 2'50.